
Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejne dostupných služieb 
Čislo zmluvy: A3645483 IO predajcu: 

Dátum: 1 O. 1 O. 2022 
Ident. kód dodatku: 
S!M karta s prideleným tel. číslom: 

Orange Slovensko, a. s. 
so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78, 
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel: Sa 1 vložka číslo 1142/8 

(ďalej len 11 Podnik") 

a 

Účastník (Osoba: právnická/ fyzická podnikateľ/ fyzická nepodnikateľ): Právnická osoba 

Meno, priezvisko, titul / Obchodné meno / Názov: 
Inšpektorát práce Nitra 

Trvalý pobyt/ Sídlo/ Miesto podnikania (mesto/ obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta): 
Nitra, Jeleneckä 49, 95038, Nitra 

Číslo a platnosť OP/ pasu: Štátne občianstvo: 
SR 

Rodné číslo / IČO: IČ DPH/ DIČ: 
00398551 

Zastúpený: 
Ing. Milan Letko 

Rodné číslo: Číslo a platnosť OP / pasu / preukazu p. na pobyt: 

(d'alej len "Účastník") (pod skratkou 11p. na pobyf sa rozumie povolenie na pobyt cudzinca) 

na základe vzájomnej dohody uzatvárajú tento dodatok k dt. zmluve o poskytovaní verejne dostupných služieb (ďalej len "Dodatok"; cit 
zmluva o poskytovaní verejne dostupných služieb, ku ktorej sa Dodatok uzatvára, sa ďalej označuje ako "Zm!uva11

), ktorým upravujú podw 
mienky kúpy zariadenia uvedeného nižšie v texte Dodatku a tíež využívania elektroníckých komunikačných služieb a iných služieb posky
tovaných na základe Zmluvy ("Služby"), prípadne iné osobitné podmienky využívania Služieb, ak sú v Dodatku resp. dokumente, na 
ktorý text Dodatku odkazuje, výslovne dohodnuté. (Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany") 

Čl. 1. Predmetom tohto Dodatku je 

1. 1 dohoda strán na aktivácH účastníckeho programu resp. zmene účastníckeho programu na účastnícky program (pokíaľ je 
v kolónke nižšíe v tomto bode uvedené"+++++", prípadne je uvedená kolónka prázdna, zostáva úč:astnicky program nezmenený; 
uvedenie predmetného symbolu alebo prázdne miesto v ktorejkoľvek kolónke v Dodatku znamená, že stav určovaný danou 
kolónkou zostáva nezrnenený oproti stavu pred podpisom Dodatku, pokíaľ priamo v texte vzťahujúcom sa k danej kolónke nie je 
uvedené inak) 

i.2 

1) 

na S!M karte Podníku registrovanej na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, resp. na tej SIM karte 
Podníku, ktqr{~ poc;as platností tohto Dodatku nahradí (najmä z dôvodu straty, kn~deže, výmeny a pod.) SIM kartu Podniku regís
trovanú na Učastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v záhlaví tohto Dodatku (ďalej ien "S!M karta"). 

dohoda strán o predají zariadenia (d'aiej len "MT") (zrn!uvné strany sa dohod!í, že pokiaľ je v kolónke "Výrobné č:ís!o MT" uvedené 
"+++++", tento údaj sa nebude uvádzať a že predmet kúpy teda MT je jasne a jednoznačne určený svojim typom) 

TypMT 
2) 

_I V_ý_ro_b_n_é_č_ís_l_o_M_T_(_IM_E_l) _________________________________ l 3) 

Úi::astníkoví z majetku Podniku so zľavou z jeho spotrebiteľskej ceny za kúpnu cenu (po uplatnení zľavy z jeho spotrebiteľskej 
ceny) s DPH ( ďalej tiež "Kúpna cena") 

4) 

Účastník sí je vedomý, že bežná ma!oobchodné1 (spotrebiteľská) cena MT bez zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny s DPH, za ktorú 
Podnik MT z.o svojho majetku predáva, pokiaľ sa so záujemcom o kúpu MT nedohodne na podmíenkach uvedených v tomto 
Dodatku, je 

5) 
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Úť'.:astník sí je vedorný, že MT je rnu predávaný za Kúpnu cenu uvedenú vyššie v tomto bode len z toho dôvodu, že sa zavíazai 
užívať služ.by poskytované mu prostredníctvom SIM karty v zmysle ustanovení tohto Dodatku po dobu dohodnutú v bode 2.3 
tohto Dodatku. 

~častník tiež berie na vedomíe, že zmluvné strany sa dohodli, že na výšku Kúpnej ceny má resp. môže mať vplyv aj fakt, či 
lJč~astnik súčasne s uzatvorením tohto Dodatku uzatvorí! aj d'alší, resp. d'alšie (maxímálne však štyri) dodatky k Zmluve, predme~ 
tom ktorých však nie je kúpa koncového telekomunikačného zariadenia (\j. íde o dodatky k Zmluve s dohodnutou dobou viaza
nosti a poskytovaním prípadných plnení a zvýhodnení (d'alej aj ako "Dodatok bez MT" resp. v množnom č:ísle "Dodatky bez 
MT")). Uzatvomnie tohto/ týchto Dodatku/ov bez MT zvyšuje Účastníkovi sumu, o ktorú sa Účastníkovi zniž.u_je Kúpna cena MT 
podľa tohto Dodatku, a to v závislosti od výšky mesačného poplatku, dohodnutého pre jednotlivé Dodatky bez MT. 

Zmluvné strany sa dohodli, že Dodatky bez MT, ktorých uzatvorenie má vplyv na výpočet Kúpnej ceny MT, sú definované n1žšíe 
v Dodatku, v kolónke "Referenfoé {~íslo •···· Výpočet Kúpnej ceny MT pre Dodatky bez MT". 

1.3 dohoda strán o tom, že v rámci osobitnej ponukovej akcíe Podniku 

1.4 

2:\ 

2.2 

6) 

poskytne (resp. neposkytne vid' nížšie) Podnik Účastníkoví aj d'a!šie výhody a v prípade, že Podnik tieto ďalšie výhody Účast
níkoví poskytne, tiež dohoda o právach a povinnostiach strán spojených s poskytnutím týchto výhod. Podrobnejšia úprava práv 
a povínnostf strán spojených s poskytnutím ďalších výhod sú uvedené v dokumente 

7) 

ktorý ako Príloha č. 1 tohto Dodatku tvorí jeho neoddeliteľnú súčasf. Strany sa dohodli, že súčasťou Prílohy č. 1 môže byt' aj 
úprava iných práv a povinností strán vrátane práv a povinností upravených v tele Dodatku. 

dohoda strán o 
a) aktivácií služ.by 

8) 

b) o deaktívácii služby 
9) 

c) o vol'be zvýhodneného čísla (resp. viacerých zvýhodnených {;ísel), ak sa Strany dohod!! na aktivádi (bonusovej) s!užby 
Nekonečné volania na vybrané tel. číslo v sietí Orange 

10) 

d) o poskytnutí zvýhodnenia (pokíaľ je nasledujúca kolónka vyplnená symbolom "+++++" Účastník nezíska žíadne zo zvýhod
není uvedených v Prílohe Dodatku, ktoré sú podmienené uvedením kľúčových slov resp. slovných spojení stanovených v prí
slušných ustanoveniach Pri!ohy Dodatku, pričom právo na ostatné zvýhodnenia takouto podmienkou nepodmienené nie je 
týmto dotknuté) 

11) 

dohoda strán, že Ú(~astnik je povinný uhradiť Podniku poplatok za aktiváciu SlM karty resp. administratívny poplatok za 
vykonanie nevyhnutných zmien v systémoch Podniku súvisiacich s kúpou koncového telekomunikačného zariadenia alebo iného 
zariadenia uvedeného v bode 1.2 tohto článku za cenu so zľavou (ďalej len "Poplatok") vo výške s DPH 

12) 

Či. 2, Práva a povinnosti Podniku a Účastníka 

Účastník je povinný zaplatiť Podniku kúpnu cenu MT vo vyške uvedenej v 1 bode 1,2 ako aj Poplatok vo výške uvedenej 
v ČL 1 bode 1.5. Účastník je povinný zaplatiť Kúpnu cenu a Poplatok na základe faktúry vystavenej Podnikom v lehote uvedenej 
vo faktúre, inak do 15 dní odo dňa vystavenia faktúry, ak sa zmluvné strany nedohodli na splácaní Kúpnej ceny v sp!átkach. 
V prípade, :ž.e Podnik o to Účastníka požiada, je tento povinný zap!atit' celú Kúpnu cenu MT s DPH a/ alebo Poplatok v hotovosti 
na predajnom mieste, na ktorom s Podnikom Účastník uzatvorí tento Dodatok, a to vo forme preddavku; to platí, ak sa zmluvné 
strany nedohodli na splácaní Kúpnej ceny v splátkach. 

Strany sa dohodli, že Účastník je povinný počas doby viazanosti, ako je táto stanovená v bode 2.3 tohto článku, mať na SIM karte 
aktivované a užívať služby (resp, službu) definované v ustanoveníach písmen a) a b) tohto bodu, pričom záväzky podľa písmen 
a) a b) tohto bodu majú povahu alternatívnych povinností teda platí, že pokiaľ sú na SIM karte aktivované služby (služba) uve
dené v písmene a) Účastník níe je povínný zároveň plniť v súvislosti so S!M kartou svoj záväzok podľa písmena b) a naopak 
(tj. ak má rm S!M karte aktívovanú službu resp. aktivované služby uvedené v písmene b) tohto bodu, níe je povínný plniť svoj 
záväzok podľa písmena a) tohto bodu). 

a) Účastník sa zaväzuje, že v prípade, ak nebude mať na SIM karte aktivovaný niektorý z účastníckych programov VPN Basic, 
VPN Standard, VPN Optímal, VPN Classíc, VPN Extra, VPN Exdusive, VPN Premíurn, Go Safe Yoxo, Go Safe Basic, Go 
Safe Optima!, Go Safe Extra, Go Safe Premíum, Go Safe Exclusive, Go Safe Dat.a Basic, Go Safe Data Optima! (ďalej aj ako 
"účastnícke programy Go Safe", v prípade, že bude do aktuálnej ponuky zaradený ďalší účastnícky program v názve ktorého 
je slovo Go, považuje sa tiež za jeden z účastníckych programov Go Safe), alebo účastníckych programov Go Biznis 3 €, Go 
Biznis 12 €, Go Biznis 18 €, Go Biznis 22 €, Go Biznis 27 €, Go Biznis 33 €, Go Biznis 37 €, Go Biznis 43 €, Go Biznis 50 €, 
Go Bíznís 60 €, Go Bíznís 70 €, Go Biznis 100 € ( ďalej aj ako "účastnícke programy Bíznís") počas doby viazanosti, ako je táto 
stanovená v bode 2.3 tohto č!ánku, bude mať aktivovaný na SIM karte taký účastnlcky program (resp. taký variant účastnlc
keho programu), u ktorého je výška mesačného poplatku (s DPH; stanovená prinajmenšom na sumu 

13) 
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2.3 

2.4 

(v prípade, že je v kolónke okrern sumy uvedený aj konkrétny úc:astnícky program alebo typ úč;astníckeho programu, Ú(:astnik 
neporuší svoje povinnosti, ak bude mať predmetný účastnícky program resp. účastnlcky program daného typu aktivovaný na 
SIM karte počas doby uvedenej v bode 2.3 tohto článku ani v prípade, že výška mesačného poplatku uvedeného účastníc
keho programu bude nižšia ako suma uvedené v kolónke; pokía!' je v kolónke uvedený len konkrétny (}č;astnícky program 
alebo viacero účastníckych programov alebo typ alebo viac typov účastníckych programov bez sumy, Učastník je povinný 
mať na SlM karte aktivovaný len niektorý z uvedených účastníckych programov alebo účastnícky program uvedeného typu, 
a to bez ohľadu na výšku ich mesačných poplatkov) a teda že poi)as tejto doby nebude mať na SIM karte aktivovaný (ani 
nepožiada o zrnenu účastníckeho programu na) účastnícky program s nižším mesačným poplatkom, ako je výška mesač
ného poplatku uvedené vyššie v tejto vete (pri plnení tohto závi:izku sa berie do úvahy výška rnesač;ného poplatku po 
není zliav, ktoré mu na základe akejkoľvek právnej skutočnosti poskytne Podnik). Aktivácia účastníckeho programu podľa 
prvej vety tohto písmena na SlM karte alebo aspmi žiadosť o aktivádu takéhoto ú6astníckeho programu na SIM karte (v <1L 1 
bode 1. i Dodatku alebo inou formou na to stanovenou Podnikom) a jeho následná skutočná aktivácia je podmienkou plat~ 
ností tohto Dodatku a teda aj podmienkou na vznik nároku na kúpu MT za kúpnu cenu, 

b) Účastník sa zaväzuje, že v prípade, ak bude mať na SIM karte aktivovaný niektorý z účastníckych programov Go Safe, alebo 
úc::astníckych programov Bíznís bude mať po(;as doby viazaností, ako je @:o stanovená v bode 2.:3 tohto c::lánku, aktivovanú 
na SIM karte takú k9mbináciu aktivovaného účastníckeho programu, a doplnkové služby Prenos minút, 100 minút do všet
kých sletí v SR a EU, Nekonečné volania v Orangei, Nekonečný balík SMS/ MMS, V Európe ako doma PLUS, Svet dáta, 
Prednostná starostlivosť, Exkluzívna starost!ivosf, Balík starostlivosti zéklad, Balík starostlivosti plus, služ.by Zdieľam svoje 
dáta, Balík 100 správ, 200 MB v mobile, 1 GB v mobile, 2 GB v mobile, Biznis Internet v mobile 200 MB, Biznis Internet 
v mobile 1 GB, Biznis lnternet v mobile 2 GB, Biznis internet v mobile 5 GB, Biznís internet v mobile 1 O GB, Max Roamíng, 
Nekonečné volania na číslo v SR, Nekonečné dáta, Nekonečné správy, Medzinárodné hovory Európa i 20 minút, Medziná~ 
rodné hovory Európa 300 rninút, Medzinárodné hovory Európa 600 minút, Medzínárodné hovory Európa 1200 mínút, Prenos 
dál: v mobile, Zékladné di1ta, u ktorej výška súc:;tu mesaôných poplatkov (vrétane DPH) za tieto úč;astnícke programy, služ.by, 
balíky, doplnkové služby (vrátane DPH) je rovná alebo vyššia ako 

'14) 

Povinnosť Účastníka podľa tohto písmena je splnená aj v prípade, že kornblrn§cia služieb, :z ktorej sa ráta súčet mesaôných 
poplatkov podľa predchádzajúcej vety, nebude pozostávat' zo všetkých balíkov, služieb alebo iných plnení vymenovaných 
v predchádzajúcej vete. Prí plnení záväzku podľa tohto bodu sa berle do úvahy výška mesačných poplatkov za Mesačné 
predplatné, účastnícke programy, s!užby balíky resp, doplnkové služby po uplatneni zliav, ktoré mu na zúk!ade akejkoľvek 
právnej skutočností poskytne Podnik, Ustanovenia druhej vety písmena a) tohto bodu platia primerane aj pre právne vzťahy 
podľa tohto písmena, pokiaľ v tornto písrnene nie je uvedené inak. Aktiv,~cía kornbinácíe služieb podľa prvej vety tohto 
mena na SIM karte alebo aspoň žiadosť o aktiváciu takéhoto účastníckeho programu na SIM karte (v fL ·1 bode 1.1 Dodatku 
alebo inou formou na to stanovenou Podnikom) a jeho následná skutočná aktivácia je podrnienkou platností tohto Dodatku 
a teda aj podmienkou na vznik rnfirnku na kúpu MT za kúpnu cenu. Podnik je oprávnený zaradiť medzi doplnkové 
balíky uvedené v prvej vete písmena b ), ktorých výška mesačného poplatku sa zarátava do súčtu mesačných poplatkov uve
deného v tomto pi'smene b ), aj iné doplnkové služby a balíky. 

Účastník sa zaväzuje, že po dobu 
15) 

mesiacov odo dňa uzavretia tohto Dodatku (ďalej tiež "doba viazaností") 

a) zotrvá v zrnluvnorn vzťahu s Podníkorn podľa Zrnluvy v znení tohto Dodatku ako účastník Služieb poskytovaných rnu Podni
kom prostredníctvom S!M karty, po celú túto dobu bude bez. prerušenia tieto Služby využ.ivat', a to v súlade s jeho záväzkami 
a zároveň nedoručí Podniku výpoveď, odstúpenie od zmluvy alebo iný úkon, ktorého účelom je ukončenie Zmluvy a/ alebo 
Dodatku pred uplynutím doby viazanosti; za porušenie tejto povinnosti sa nepovažuje odstúpenie od zmluvy z dôvodov 
stanovených zákonom č. 452/2021 Z, z. v platnom znení alebo z dôvodov stanovených pre odstúpenie od zmluvy iným plat
ným právnym predpisom; 

b) nepožíada o vypojenie z prevádzky, alebo o dočasnú deaktiváciu SlM karty (pokiaľ mu takáto povinnosť nevyplýva zo Zmluvy, 
pričom v takom prípade je povinný bez zbytočného odkladu pokračovaf v užívaní Služieb prostredníctvom inej SIM karty, 
ktorá nahradí vypojenú resp. deaktivovanú S!M kartu); 

c) sa nedopustí takého konania, alebo, nedá svojím konaním žiaden taký podnet a ani neumožní také konanie, na základe 
ktorého by Podniku vzníklo právo odstúpíť od Zmluvy alebo právo vypovedať Zmluvu z dôvodov nesplnenia alebo porušenia 
povinností zo strany Účastníka, ku ktorým sa zaviazal v tomto Dodatku a/ alebo v Zmluve, alebo na základe ktorého by bol 
Podnik oprávnený mu v dobe viazaností dočasne obmedzíť alebo prerušiť poskytovanie Služieb; 

d) bude mať na SIM karte aktivovaný taký účastnícky program (resp. taký variant účastnickel10 programu) alebo takú kombi
náciu v bode 2.2 písmene b) uvedených služieb (resp, íných produktov), že nedôjde k porušeniu záväzku Účastníka uve
deného v bode 2.2 tohto článku; 

e) bude včas a riadne uhrádzať cenu za Služby a iné svoje peňažné záväzky voči Podniku a súčasne bude včas a riadne uhrá
dz.ať Podníku iné platby, ktoré je povínný platiť Podniku, a to aj v prípade, ak sa nejedná o pefíaž.né záväzky voči Podniku, 
avšak Účastnik je povinný ich uhradiť Podniku a!ebo prostredníctvom Podniku trete.i osobe. 

"i:5 
.o 

V prípade telefónnych <::íse!, ktoré boli v rámci prenositeľnosti č;isla prenesené k Podniku od iného podniku (d'alej len "prenesené 
čísla") sa do doby viazanosti nezapočítava doba od nadobudnutia platnosti Dodatku až do prvej aktivácie SIM karty s prene
seným číslom, čiže doba, po ktorú SIM karta nebude v dôsledku ešte nedokončeného prenosu čísla aktívna; doba viazanosti tak 
začne plynúť až prvou aktiváciou S!M karty po ukončení prenosu čís!a. V prípade, ak Účastník uzatvorí! tento Dodatok v i-ómci 
režimu predaja na diaľku, sa do doby viazanosti nezapočítava prvých 14 dní nasledujúcích po nadobudnutí platností Dodatku; 
doba viazanosti tak začne plynúť až po uplynutí 14 dní nasledujúcich po nadobudnutí platností Dodatku, V týchto prípadoch je 

--~však. Účastník povinný plniť si p-0vinnosti uvedené v_čl._2.3 a). c) a e) po celú dobu psed začatím viazanosti(odo dňa nadobudnu~-__ _ 
tia platnosti Dodatku až do začatia plynutia doby viazaností), ako aj po celú dobu viazaností. 
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2.5 Ú(~astník si je vedomý, :že MT je mu predávaný za Kúpnu cenu uvedenú v čl. 1 bode 1.2 Dodatku, ktorej výška sa rovná rozdielu 
medzi spotrebi~e!'skou (trhovou) cenou MT a v zmysle tohto Dodatku poskytnutou :z.ľavou zo spotrebiteľskej ceny, len z toho 
dôvodu, že sa Učastník zaviazal užívať služby poskytované mu prostredníctvom SiM karty v zmysle ustanovení tohto Dodatku po 
dobu dohodnutú v tomto Dodatku, pričom nedodržanie tohto závä2:ku (konkrétne z.áväzkov uvedených v člf:mku 2 v bode 2.2, 2.3 
alebo 2.4) vzhľadom na výšku zľavy zo spotrebiteľskej ceny MT, ako aj na prípadný obsah Prílohy č. 1 Dodatku (pokiaľ je súčas
ťou Dodatku takáto príloha), by spôsobílo, že Podniku vzníkla škoda (mínirrlá!ne v rozsahu zľavy zo spotrebiteľskej ceny MT). 
V nadväznosti na ustanovenia predchádzajúcej vety sa Strany dohodli, :ž.e Učastnfk je povinný Podniku uhradiť nižšie v tomto 
bode uvedenú zmluvnú pokutu v prípade porušenía nižšie v tomto bode uvedených povinností nasledovne: 

2.6 

2.7 

a) ak Účastník počas doby viazanosti uvedenej v čL 2 bode 2.3 Dodatku poruší svoju povinnosť včas a riadne uhradiť cenu za 
Služby alebo povinnost' uhrndít' vč~as a ríadne íný svoj peňažný zévť.iz.ok voť'.:i Podniku alebo povinnosť uhradiť vi::as a riadne 
f;odniku inú platbu, ktorú je povinný platiť Podniku (a to aj v prípade, ak sa nejedná o peňažný záväzok voči Podniku, avšak 
Učastník je povinný ho uhradiť Podniku alebo prostredníctvorn Podniku), 

alebo 
b) ak Účastník počas doby víazaností uvedenej v čl.:imku 2 bode 2.3 Dodatku poruší svoju povinnosť zotrvať v zmluvnom vzťahu 

s Podnikom podľa Zmluvy v znení tohto Dodatku a po celú dobu viazanosti u:ž.ívať bez prerul~enia Služby prostredníctvom 
SIM karty alebo Účastník poruší svoju povinnosť nedorufä Podniku výpoveď, odstúpenie od zmluvy alebo íný úkon, ktorého 
úč:elom je ukončenie platnosti Zmluvy a / alebo Dodatku pred uplynutím doby viazanosti (za porušenie tejto povinnosti sa 
v súlade s ustanoveniami článku 2 bodu 2.:3 písm. a) tohto Dodatku nepovažuje odstúpenie od zmluvy z dôvodov stanovew 
ných zákonom č;, 452/2021 Z. z. v platnom znení alebo z dôvodov pre odstúpenie od zmluvy stanovených iným platným práv
nym predpisom), 

je Účastník povinny uhradiť Podniku zmluvnú pokutu rovnajúcu sa súčtu sumy A vo výške 
1 16) 

a sumy 8, ktorá bude vypočítaná siko suma DPH (v príslušnej výške podľa platných právnych predpisov v čase vystavenia zmluvw 
nej pokuty spoločnosťou Orange Uť::astníkoví) zo sumy A Suma B bude spoloč;nosťou Orange v príslušnej výške podľa predchá
dzajúcej vety pripočítaná k sume A v čase vystavenia zmluvnej pokuty spoločnosťou Orange Účastníkovi. Časť zmluvnej pokuty 
v sume A je vo výške poskytnutej zľavy z bežnej maloobchodnej ceny zariadenia. 
Zmluvné strany sa dohodil, že v prípade, ak zmluvná pokuta dohodnutt~ v predchádzajúcich ustanoveniach tohto bodu vo svojej 
výške platnej pre prvý mesiac doby viazanosti (ktorá je uvedená na začiatku textu v kolónke tvoriacej súčasť tohto bodu), je 
nižšia, ako šesťnásobok sumy, uvedenej v článku 2 v bode 2.2 písm. b) tohto Dodatku, Podniku vznikne v prípade, že Účastník 
poruší svoju zmluvnú povínnosť podľa písmena a) alebo b) tohto bodu, voči Účastníkovi právo na uhradeníe zmluvnej pokuty vo 
výške rovnajúcej sa šesťnásobku sumy uvedenej v článku 2 v bode 2.2 písm, b) tohto Dodatku a Účastník je túto zmluvnú pokutu 
Podníku povinný zaplatiť, pričom v takom prípade sa neaplikuje suma zmluvnej pokuty stanovená v kolónke tvoriacej súčasť tohto 
bodu. V prípade ak počas platností tohto dodatku dôjdE-) k 
a) uzatvomniu dohody o prevodE~ práv a povinností z pôvodného účastníka na nového účastníka, ktory nie je próvnickou osobou 

alebo fyzickou osobou oprávnenou na podnikanie, 
b) zmene právnej formy účastníka z právnickej osoby, alebo fyzickej osoby oprávnenej na podnikanie na fyzickú osobu, 
je Účastník, resp. nový účastník, povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu vo výške sumy A, pričom výška zmluvnej pokuty sa 
bude postupne podľa nížšie uvedených prav[díe! znižovať v závislosti od toho k.oľko celých mesiacov uplynulo od uzavretia tohto 
Dodatku do okamihu porušenia zmluvnej povinnosti. Výška zmluvnej pokuty sa vypočíta tak, :že sa rozdiel medzi počtom 
mesiacov, na ktorý bola podľa ustanovení tohto Dodatku stanovená doba viazanosti a počtom celých mesíacov, ktorý uplynul od 
uzavretia tohto Dodatku do okamihu porušenia zmluvnej povinnosti, s ktorým je spojený vznik práva na túto zmluvnú pokutu, 
vynásobí číslom, ktoré má v čitateli výšku zmluvnej pokuty, ako je táto uvedená v predchádzajúcej vete a v menovatelí číslo rov
najúce sa počtu celých mesíacov, na ktorý bola podľa ustanovení tohto Dodatku stanovená doba viazanostL Výsledná suma 
zmluvnej pokuty získaná podľa pravidle! uvedených v predchádz.ajúcich dvoch vetách sa zaokrúhľuje na celé eurocenty nadol. 
Takto vypočítanú zmluvnú pokutu je Účastník povinný uhradiť aj v prípade, ak do doby rozhodnutia o uplatnenom nároku na 
zmluvnú pokutu dôjde zániku oprávnenia fyzickej osoby na podnikanie. 
Právo na zmluvnú pokutu podľa tohto bodu vznikne Podniku samotným porušením povínností Účastníka, a to v okamíhu poru
šenia povinnosti Ú<~ast:níkorn, pričom toto právo nie je podmienené vykonaním žiadneho úkonu zo strany Podniku (napr. odstúpe
ním od Zmluvy alebo prerušením či obmedzením poskytovania Služieb v prípade porušenia povinnosti podľa bodu 2.3 písw 
mena e) tohto ôiánku). Vzníkom nároku na náhradu škody nie je dotknuté právo Podníku na náhradu škody spôsobenej rovnakým 
porušením povinností Účastníka. Zmluvná pokuta je splatná v lehote uvedenej vo výzve na jej zaplatenie, inak v lehote 14 dní odo 
dňa doručenia výzvy Podníku Účastníkoví. 

Účastník súhlasí s tým, že ak počas doby platnosti tohto Dodatku dôjde na základe jeho žiadosti alebo z dôvodov jeho zavinenia 
k dočasnej deaktívácií jemu pridelenej SIM karty a v dôsledku toho k obmedzeniu alebo k prerušeniu poskytovania Služieb podľa 
Zrnluvy, že doba po ktorú nebude z týchto dôvodov používať tieto Služby sa mu nezaporna do doby viazaností. Tiito skutočnosť 
nezbavuje Účastníka jeho povinnosti zaplatiť Podniku za túto dobu cenu Služieb, pokiaľ mu táto povinnosť v zmysle Zmluvy 
vznikne, ani povinnosti plníť svoje záväzky dohodnuté v písmenách a) a c) bodu 2,3 tohto č!ánku. 

Podnik je povinný splniť si všetky svoje povínnosti, ~toré pre neho vyplývajú zo Zmluvy a tohto Dodatku, najmä (i) predať Qčast
níkovl MT za dohodnutú Kúpnu cenu a previesť na Učastníka vlastnícke právo k MT a odovzdať mu ho za predpokladu, že Učast
ník splní všetky podmienky potrebné pre vznik nároku na kúpu MT za Kúpnu cenu v súlade s týmto Dodatkom; (íi) poskytovať 
Účastníkoví Služby podľa Zmluvy a tohto Dodatku. 

2.8 Tento odstavec sa neuplati'íuje. 

2.9 V prfpade por,ušen1a nlektorej z povinností Účastníka vyplývajúcich z ustanovení uvedených v bode 2.3 tohto článku, počas doby 
------ví~a1:'Jesti-Je-blša-s-tAík-130vi AR-ý-1cJAFaEliť-F~00Hik1;1-:cml1cľvA8-130k;ultJ-V0-výš-ke-revAaj8eej-sa-výške---2mltťvAej-r:mkuty-dohed nt1tej-v-bod·~. -----

2. 5 tohto článku. 
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Ú<'::astník je zárover''í povinný uhradít' Podníku nár1radu škody, ktorej výška presahuje výšku dohodnutej zmluvnej pokuty. Zrq!uvnó 
pokuta je splatná v lehote uvedenej vo výzve na jej zaplatenie, inak v lehote 14 dní odo dňa doručenia výzvy Podniku Učast
níkovi. 

2.1 O Referenčné číslo - Paušál pre blízkeho: 
17) 

2.11 Strany sa dohodli, že Účastnik je oprávnený za podmienok uvedených v tomto bode aktivovať si počas doby viazanosti služ.bu 
Prestávka, ktorá spočíva v tom, že Učastník počas doby, počas ktorej je služba Prestávka na SIM karte aktivovaná, (ďalej v tomto 
bode tiež "Doba poskytovania") nie je povínný p!nít' svoju povinnosť mať na S!M karte aktívovaný taký úč~astnicky program (resp. 
taký variant účastníckeho progr~m1u) alebo takú kombináciu v bode 2.2 písmene b) uvedených služieb (resp. iných produktov), ~e 
nedôjde k porušeniu záväzku U<'::astníka uvedeného v bode 22 tohto článku, pričom sa súčasne o Dobu poskytovan_ia predlži 
doba viazaností dohodnutú v ustanoveniach Dodatku. Aktiváciou služby Prestávka níe sú dotknuté ostatné povinnosti Učastníka 
podľa tohto Dodatku aní podľa iných ustanovení Zmluvy alebo íných zmlúv stanovujúcich práva a povinností medzí Účastníkom 
a Podnikom. Doba poskytovania môže byt' maxirn{l!ne 6 celých zúčtovacích období a Účastn[k si ju môže aktivoval:' len na ce!é 
zúčtovacie obdobie resp. viac celých zúčtovacích období. Službu Prestávka môže Účastník využívať aj viac krát počas doby 
viazanosti, avšak súč~et Dôb poskytovania nesmie prekro(;iť šesť celých zúfäovacích období, Počas Doby poskytovania môže byť 
na SIM karte aktivovaný akýkoľvek aktuálne ponúkaný účastnícky pro~Jram, ktorého podmienky užívania sú v prípade SIM karty 
splnené. Službu Prestávka je možné aktivovať len v prípade, že na SIM karte bude aktivovaný niektorý z účastníckych programov 
Go Safe alebo účastníckych programov Biznis (ďalej v tomto bode tiež. ako "Vybrané programy"). Službu Prestévka mož.no na 
SIM karte aktivovať len za podmienky, že už uplynuli viac ako tri celé zúčtovacie obdobla od uzavretia Dodatku a na S!M karte 
minimálne trí celé zúčtovacie obdobia bez prerušenia aktívovaný niektorý z Vybraných programov (Podnik je oprávnený -
však povinný .... aktivovať službu Prestávka aj v pripade, ž.e níe je niektorá z podmienok uvedených v tejto vete splnená). V prí
pade, že bude ku dííu deaktivácie služby Prestávka na SIM karte aktivovaný účastnícky program resp, kombinácia služieb, ktoré 
sú v rozpore s ustanovením bodu 2.2 tohto článku, Podnik je opn~vnený aktivoval:' na S!M kartu ten ú6astnícky prograrn resp, tú 
kombináciu služieb, ktorá bola na SIM karte aktivovaná v poslednom okamihu pred aktiváciou služby Prestávka, Aktivácia aj 
deaktiváGia služby Prestávka prebehne k prvému dňu zúčtovacieho obdobía nasledujúceho po doručení žiadostí o aktíváciu resp, 
deaktiváciu služby Prestávka. V prípad€~, že sa Podnik a Účastník vopred dohodnú na presnej dÍžke Doby poskytovania, služ.ba 
Prestávka sa deaktivuje ku dňu, v ktorý uplynie Doba poskytovania, Podnik deaktivuje službu Prestávka tiež keď uplynie šieste 
celé zúčtovacie obdobie využívania tejto služby poť~as doby víazanostL 

2.12 Tento odstavec sa neup!atiíuje, 

2.13 Rozhodnou SIM kartou podľa príslušných ustanovení Prílohy č. 1 tohto Dodatku je S!M kaťta, ktorej bolo priradené nasledovné 
telefónne číslo: 

18) 

2.14 Fixným pripojením podľa príslušných ustanovení prílohy č, 1 tohto Dodatku je pripo_jenie, ktorému bolo priradené nasledovné SN: 
19) 

2.15 SAT pripojením podľa príslušných ustanovení prl!ohy č. 1 tohto Dodatku je pripojenie, ktorému bolo priradené nasledovné SN: 
20) 

2.16 Tento odstavec sa neup!atiíuje, 

2, 17 Tento odstavec sa neuplatňuje. 

2.18 Tento odstavec sa neuplatňuje. 

2.19 Referenčné číslo - Výpočet Kúpnej ceny MT pre Dodatky bez MT: 

3.1 

Referenčné číslo - Výpočet Kúpnej ceny MT pre Dodatok bez MT č. 1: 
21) 

Referenčné číslo - Výpočet Kúpnej ceny MT pre Dodatok bez MT č. 2: 
22) 

Refornnčné číslo-··· Výpočet Kúpnej cEmy MT pre Dodatok bez MT č. 3: 
23) 

Referenčné číslo - Výpočet Kúpnej ceny MT pre Dodatok bez MT č. 4: 
24) 

Čl. 3. Záverečné ustanovenia 

Účastník vyhlasuje, že nemá žiadne finančné záväzky vočí Podníku, ktoré v deň, keď bude podpisovať tento Dodatok, by bolí 
lehote ich splatností. V prípade, že v súvislosti so SIM kartou bo! medzi Účastníkom a Podnikom uzavretý iný dodatok v rérnd 
ktorej ponukovej akcie Podnlku, obsahom ktorého by bol predaj zariadenia za cenu so z!'avou ?lebo poskytnutie iného zvýhodne
nia Uč;astníkovi a záväzok Učastníka plníť podmíenky poskytnutia zľavy a ďalšie povinnosti Učastníka uvedené v predmetnorn 
dodatku prostredníctvom S!M karty (ďalej tiež "Predchádzajúci dodatok") a tento Predchádzajúci dodatok je platný v deň, v ktorý 
sa uzaviera Dodatok, Strany sa dohodli, že Predchádzajúci dodatok zaníká okamihom uzavretia Dodatku, To neplatí v prípade, 
ak je predmetom Predchédzajúceho dodatku poskytnutie služby pod názvom Zvýhodnené SMS v rnarningu alebo Twín, v takom 
prípade zostáva Predchádzajúci dodatok platný a popri 110m je platný aj Dodatok, 
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3,2 Strany sa dohodH, že Podnik zabezpeč;í dodanie MT na stranami dohodnutom mieste Ú<~astníkovi, ktorý je povinný splnenie tejto 
povinností potvrdiť svojim podpisom (resp. podpisom oprávnenej osoby konajúcej za Účastníka), 

3,3 Dodatok nadobudne platnosť a účinnosť v der\ v ktororn ho podpíšu obe jeho strany, ak sa strany cťalej nedohodli na odložení 
účinnosti niektorých ustanovenL Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu viazanosti uvedenú v čl. 2 Dodatku. 
V prípade prenesenych čísel, ako aj v prípade, ak Účastník uzatvoril Dodatok v rámci režimu predaja na diaťku, sa Dodatok uzat
vúra na dobu určítú odo dňa nadobudnutia platnosti Dodatku až do uplynutia viazanosti definovanej osobitne pre tieto prípady 
v čl. 2 Dodatku. V prípade prenesených čísel je až do momentu aktivácie SIM karty odložená účinnosť tých ustanovení Dodatku, 
ktorých vykonanie nie je možn~ bez toho, aby bola aktivovaná S!M karta, a to v zmysle Podmienok prenositeľnosti telefónneho 
čísla - Prijimajúd podnik. Ak Učastnfk uzatvoril tent9 Dodatok v rámci režimu predaja na diaľku, všetky ustanovenia Dodatku, 
ktoré špecifikujú osobitné zvýhodnenia poskytované Učastníkovi, najmä ustanovenía špecifikujúce začiatok poskytovania jednotlí~ 
vých osobitných zvýhodnení, nadobudnú účirmost' až uplynutím doby 14 dní po dni nadobudnutia platností Dodatku, čím môže 
dôjsť k posunu momentu začiatku poskytovania jednotlivých osobitných zvýhodnení. Rozsah a charakter osobitných zvýhodnení 
však ostáva nezmenený. V prípade, ak Účastník uzatvorí! tento Dodatok v rámci režímu predaja na díaľku, neoddeliteľnou súôas
ťou Dodatku sú aj podmienky predaja na diaľku a Účastník podpisom Dodatku vyjadruje s nimi súhlas. 

3.4 Zmluvné strany sa dohod!!, že okamihom nadobudnutia platnosti Dodatku sa rneni dohodnutá dobr.1 platnosti Zmluvy, pokiaľ táto 
nebola uzavretá na dobu určitú, vo svojej časti týkajúcej sa SIM karty na dobu určitú zhodnú s dobou platnosti Dodatku, pričom 
okamihom zániku Dodatku sa mení doba platností Zm!uvy v časti týkajúcej sa SIM karty na dobu neurčitú. Zánikom platnosti 
Dodatku nie je dotknuté platnost' Zmluvy. 

3.5 Zmluvné strany sa dohodli, že platnosť Dodatku skončí pred uplynutím doby, na ktorú bol u~avretý v zmysle bodu 3.3 tohto 
ôlónku, zi~nikom platnosti Zmluvy alebo na základe dohody zmluvných strán. V prípade, že U6-mtník poruší svoje povínnosti 
takým spôsobom, že Podniku voči nemu vznikne právo na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa ustanovení tohto Dodatku, zanikne 
platnosť Dodatku okamihom uhradenia zmluvnej pokuty (v prípade úhrady bankovým prevodom okamíhom prípísanía celej sumy 
zmluvnej pokuty na Podnikom qrčený účet), Zmluvné strany sa dohodli, že y pripad01, že obsahom Prílohy č, 1 je poskytnutie 
zľavy alebo iného zvýhodnenia Učastníkovi, okamihom porušenia povinnosti Učastníka takým spôsobom, že Podniku voči nemu 
vznikne pr<~vo na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa ustanovení tohto Dodatku, zaniknú všetky práva Účastníka na poskytovanie 
týchto zliav a/ alebo iných zvýhodnení, pokiaľ nie je v ustanoveniach Prílohy č. 1 výslovne uvedené niečo iné. 

3.6 Tento Dodatok íe neoddeliteľnou sú(~asťou Zmluvy. Dodatok sa vyhotovuje vo dvoch rovnopisoch, po jednom pre Účastníka 
a Podnik. 

3.7 Strany sa dohodli, :že v prípade ak Podnik pozastaví poskytovanie Služieb podľa Zmluvy a tohto Dodatku, prípadne ak Podník 
odstúpi od Zmluvy a tohto Dodatku z dôvodov na strane Účastníka a následne Podnik na žiadosť Účastníka zruší účín!<y odstúpe
nia od Zmluvy a tohto Dodatku prípadne zac1ne znova poskytovať pozastavené Služby, p!atía ustanovenía Zmluvy a tohto 
Dodatku v plnom rozsahu tak, ako keby k pozastaveniu poskytovania S!užíeb prf padne k odstúpeniu od Zmluvy a tohto Dodatku 
nebolo došlo. 

3J3 Účastník vyhlasuje, že pred uzavretím tohto Dodatku bol podrobne oboznámený s právami, ktoré z neho vyplývajú ako aj so všet
kýmí podmienkami a / alebo povínnosťami, ktoré sa podľa neho zaviazal splniť, a súčasne, že bol v plnom rozsahu upozornený 
na prislušné dôsledky, ak tieto podmíenky a / alebo povinnosti nesplní alebo poruší. 

3.9 Strany sa dohodli, že v prípade, že Účastník z akýchkoľvek dôvodov stratí právo na užívanie účastníckeho programu (resp. jeho 
variantu), ktorý rrn~ na SIM karte aktivovaný a zi'.iroveň včas nepožiada o aktiváciu iného úfästnfckeho programu, je Podnik opráv
nený aktivovať mu na SIM karte iný účastnícky program, ktorý spÍňa podmienky uvedené v čL 2 bode 2.2, Ak Účastník požiada 
o aktiváciu íného úč~astnickeho programu pred zmenou podľa predchádzajúcej vety, nepovažuje sa tento úkon za vykonaný včas, 
pokiaľ nebude z technických, administratívnych alebo iných dôvodov Podnik schopný vykonať požadovanú zmenu vzhľadom na 
krátkosť času medzi doručením žiadosti a okamihom, v ktorom má dôjsť k zmene účastníckeho programu v dôsledku straty práva 
na poskytovanie dotknutého účastníckeho programu. 

3.1 O Strany sa dohodlí, že Podnik má nižšie v tomto bode uvedené právo a Účastník potvrdzuje svojim podpisom, že sa s touto 
skutočnost'ou oboznámil a berie ju na vedornie. Podnik je opn~vnený pm každé zariadenie, ktorého predaj je predmetom tohto 
Dodatku a ktoré možno využiť na užívanie verejnej telefónnej služby, technicky obmedziť možnosť využívania tohto zariadenia 
poč;as doby viazaností podľa tohto Dodatku (pokíaľ je v Dodatku stanovených viac dôb viazaností tak počas celej doby, počas 
ktorej je Účastník zavia:z.aný podľa tohto Dodatku užívať služby v ňom stanovené v dohodnuton.1 rozsahu a / alebo štruktúre) 
v inej sieti, ako je verejná telefónna sieť Podniku (tzv. blokovanie zariadenia na sieť/ S!M-!ock). Učastník vyhlasuje, že sa obo
znúmr! so skutoônosťamí uvedenými v tomto bode a s ich vedomím kupuje tovar do svojho vlastníctva. V:z.hľadom na uvedené 
nevznikajú Účastníkovi z vyššie v tomto bode uvedených dôvodov žiadne právne nároky voči Podniku, najmä mu nevzniká: 
(a) prúvo reklamovať vyššie uvedené skutočnosti na zakúpenom tovare, (b) právo požadovať z hore uvedených dôvodov zľavu 
z kúpnej ceny tovaru, (c) právo z hore uvedených dôvodov odstúpiť od kúpnej zmluvy (požadovať vrátenie celej kúpnej ceny 
zaplatene.i za tovar), alebo akékoľvek íné právne nároky. 

3:11 Bez ohľadu na ostatné ustanovenia tohto Dodatku platí, ž.e v prípade, ak sa na tento Dodatok vzťahuje režim povinného zverejňo
vania zmlúv podľa§ 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov, tento Dodatok nadobudne úč;innosť drmm nasledujúcim po dní jeho zverejnenia v súlade s usta
noveniami § 47a Občianskeho zákonníka, ak sa zmluvné strany nedohodli na odložení účinností niektorých jeho ustanovení. 
Týmto ustanovením nie sú dotknuté odkladacle alebo ro:z:väzovacíe podmienky, ak sú dohodnuté v tomto Dodatku, 

3, 12 V prípade, ak je Účastníkovi doručovaná zásiqlka kuriérom na ním uvedenú adresu alebo je doručovaná kuriérom na predajné 
miesto (predajr"'iu) spoločnosti Orange, ak si Učastník pri uzatvéraní zmluvy na diaľku alebo mimo prevádzkových priestorov 
spoločnosti Orange 9bjedna! doručenie zásielky na predajné miesto spoločnosti Orange (tj. osobný odber), je spoločnosť Orange 
oprávnená účtovať Učastníkovi poplatok za doručenie zásielky podľa platného Cenníka, 

~}.n Zm!uvrtf.~~-a-cla-he,d-li, ie v,~t~prny 2. ·tejto 2.111luvy, alebo s t"1ou súvisiace, iOL..hudne v 1021!odcovskrnn konaní pán Mgr. 
Andrej Gundel, advokát zapísaný v zozname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 7042, 
a v prípade, že sa tento z akéhokoľvek zákonného dôvodu rozhodcom nestane, tak pán ,JUDr. Bc. Martín Kulhének, Ph.O., 
advokát zapísaný v zozname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 7045, a v prípade, že sa tento 
z akéhokoľvek z{ikonného dôvodu rozhodcom nestane, tak pán JUDr. Marce! Máčaí, advokát zapísaný v zozname advokátov 
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vedenmn Slovenskou advokátskou kmnorou pod ó. reg. 6536, Zrnluvné strany sa tiež dohodli, že žaloba sa podáva na adresu 
sídla rozhodcu, ktorým je sídlo jeho advokátskej kancelárie ku dňu podania ž.aloby zapísané v zozname SAK. Odmena za roz
hodcovské konanie je splatná podaním žaloby a číní 5 %) z hodnoty predmetu sporu, rnínimálne však 16,50 € (plus príslušná 
DPH). Rozhodcovské konanie môže byť výluč~ne písornné a rozhodnutie nemusí obsahovat' odôvoclneníe, rozhodca však môže 
v prípade potreby ústne pojednávanie nariadiť, Zmluvné strany výslovne žiadajú o doručovanie na poštovú alebo e~maíiové 
adresy uvedené v tejto zmluve. Zmluvné strany sa z13rovefí dohodli na tom, že rozhodca môže po zač~atí rozhodcovského konania 
nariadiť predbežné opatrenie v súlade s ust§ 22a zák. č. 244/2002 Z. z.. o ro:z.hodcovskom konani. 

D Súhlasím s dohodou O Nesúhlasím s dohodou 

3.14 Ak sa Strany dohodli na aktivácií služby Poistenie faktúr, Účastník vyhlasuje, že sa obozriámíl s príslušnými poistnými podmien
kami poístiteľov Metlife Europe, d, a, c,, pobočka poisťovne z iného fämského štátu, !CO 472 57 ·105 a MetUfe Europe lnsu
rance, d. a. c., pobočka poisťovne z iného členského štátu, IČO: 472 57 091, ktonf sú dostupné na internetovej stánke Podniku 
na www.orange.sk/poistenie a súhlasí s nimi. Zároveň Účastník prehlasuje nasledovné: · 

Týmto prehlasujem, že mám viac ako í 8 rokov a menej ako 65 rokov, nemám zdravotné problémy (predovšetkým netrpím žiad
nou chronickou chorobou alebo akoukoľvek inou chorobou, ktorii môže viesť k smrti alebo úp!nej trvalej invalídlte) a nepl{mujem 
lekársky zákrok alebo operáciu, ktorá by mala za následok prácenesd1opnosť dlhšiu ako 30 po sebe nasledujúcich dní a nepobe
rám stambný dôchodok, predč;asný starobný dôchodok, výsluhový dôchodok alebo výsluhový príspevok, ak sa taký dôchodok 
alebo príspevok podľa príslušných právnych predpisov poskytuje, alebo v prípade, ž.e výs!uhový dôchodok alebo výs!uhový prís
pevok poberám, som súčasne zamestnaný. V priebehu posledných 24-roch mesiacov som nebol práceneschopný po dobu dlhšíu 
ako ;m po sebe nasledujúcích dní a / alebo hospltalizovaný po dobu viac ako i O po sebe nasledujúdch dní. Zf.~roveň, ak sorn 
fyzická osoba nepodnikateľ, prehlasujem že som zamestnaný u jedného zamestnávateľa na dobu neurčitú s najmenej 30 hodi
novým pmcovnýrn týždňom poôas posledných 12 po sebe nasledujúcích rnesiacov, alebo u dvoch zamestn;§vateľov za tých 
istých podmienok nepretržite aspot"í 24 mesiacov, nie som teda nezamestnaný, nie som vo výpovednej dobe a nie som si ani 
vedomý, že by rni hrozila nezamestnanosť a nebola mí daná výpoveď. V prípade, že nespÍňam podmienku poistenia zamest
mmosti na dobu neurčítú s najrnenej 30 hodinovým pracovným tý:ždr10m počas posledných 12 po sebe nasledujúc:ích rnesíacov, 
alebo u dvoch zamestnávateľov za tých istých podmienok nepretržite aspoň 24 mesiacov, Poistenie vznikne s tým, že budem 
v plnom rozsahu poistený pre prípad straty života z dôvodu choroby alebo úrazu, pre prípad Úplnej trvalej invalidity z dôvodu 
choroby alebo úrazu a pre prípad Úplnej dočasnej invalidity. Pripoistenie pre prípad nedobrovoľnej straty zamestnania vznikne 
na.iskôr dňom kedy splním uvedené podmienky zamestnanosti. 

3.15 Spoločnosť Orange týmto účastníka informuje, že kvalita služieb poskytovaných v roamingu je objektívne zfwíslá predovšetkým 
na dostupnosti techno!ógH, pokrytia, územnom členení konkrétneho členského štátu Európskej únie alebo krajiny Európskeho 
hospodárskeho priestoru (EEA), prk;orn tíeto faktory môžu mat' vplyv na rýchlost', latenciu (oneskorenie) a dostupnosť roarnín[10-
vých služieb v navštívenom členskom štáte Európskej únie alebo krajine Európskeho hospodárskeho priestoru (EEA). Konkrétne 
informácie je možné nájsť na https://www.orange.sk/prevas/sluzby/roarníng. 

3.16 Podpisom tohto zmluvného dokumentu účastník súčasne potvrdzu,ie, že obdržal úplné informácie o roamingových službách, a to 
predovšetkým informácie o roarníngových poplatkoch, o podmienkach a kvalite mamingovej služby, ako aj o druhoch služieb, 
ktoré môžu podliehať zvýšeným poplatkom počas roamingu, pričom podrobné informácie sú uvedené v platnom Cenníku, Aktu
álne informácie o všetkých platných roamingových poplatkoch sú uvedené na stránke www.orange.sk. 

3.17 Podpisom tohto :z.rnluvného dokumentu účastník potvrdzuje, ž.e bol informovaný, že aktivovaním niektorej z roaminoových dopln
kových služieb nebude v členských krajinách Európskej únie a krajinách Európskeho hospodárskeho priestoru (EEA), respektíve 
v tých členských krajínách Európskej únie, ktorých sa týka niektorá z aktívovaných doplnkových roamíngových služieb, vyui:fvať 
regulované roamingové ceny. Podstatou regulovaných roamingových cien je využívanie roamingových služieb v krajinách Európ
skej únie a krajinách Európskeho hospodárskeho príestoru (EEA) za rovnaké ceny ako v SR Učastník môže kedykoľvek požia
dal:' o prechod na regulované roamíngové ceny. 

3.18 Tento odstavec sa neuplatňuje, 

3.19 Podpisom tohto zmluvného dokumentu účastník potvrdzuje, že mu pred podpisom tohto zmluvného dokumentu boli na trvanlivom 
nosiči Podnlkom poskytnuté jasné a zrozumiteľné informácie podľa § 84 ods. 3 zákona č. 452/2021 Z. z. o elektroníckých k.omuniw 
káciách v platnom znení a zhrnutie zmluvy podľa§ 84 ods. 8 zákona č. 452/2021 Z. z. o elektronických komunikáci<:'1ch v platnom 
znení a zároveň účastník potvrdzuje, že mu bolo umožnené oboznámenie sa s uvedenými ínformácíamí. Poskytnuté ínformácíe 
a zhrnutie zmluvy sa st;.3vajú neoddeiíteľnou súčasťou tohto zmluvného dokumentu. 

3.20 Použítie telefónneho čísla na účely priameho marketingu: 

Spoločnosť Orange Slovensko, a. s. týmto v súlade s § 116 ods. 13 zákona č, 452/2021 Z. z. o elektronických kornuníkáciách 
v znení neskorších predpisov informuje úč:astníka, že pridelené telefónne (~islo nie je možné používať na úč:e!y priameho marke
tingu. Priamym rnarketingom sa na účely vyššie uvedeného rozumie akákoľvek forma prezentácie tovarov alebo služieb v písom
nej forme alebo ústnej forme, zaslaná alebo prezentovaná prostrednictvorn verejne dostupnej služby, a teda prideleného tele
fónneho čísla, priamo jednému alebo viacerým účastníkom alebo užívateľom. 
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Týmto ako úč:astník vyhlasujem, že som bol spo!o{:nosťou Orange Slovensko, a. s. v súvislosti s poskytnutím telefónneho č:í , na 
:základe zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb preukázateľne informovaný o skutočnosti, že pridelené telefó . J číslo 
nie je možné používať na účely príameho marketingu. 

Nitra , dr'ía   

Uóaflfl.ík 
dátum, pečiatka, podpis 

účastníka: 0018658641 8/8 

spoločnosť Orange Slovensko, a.s. 
dátum, pečiatka, podpis 
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Dohoda o hromadnom uzavretí Dodatkov k Zmluve 
o poskytovaní verejných služieb 

1D predajcu 1037 4DSP05 

Orange Slovensko, a. s. 
so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270 1 DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78! 
zapísaná v Obchodnom registrí Okresného súdu Bratislava 1, oddiel: Sa 1 vlož.ka číslo 1142/B 

(ďalej len "Podnik11
) 

a 

Účastník (Osoba: právnická / fyzická podnikateľ/ fyzická nepodnikateľ): Právnická osoba 

Meno, priezvisko) titul / Obchodné meno / Názov: 
Inšpektorát práce Nitra 

Trvalý pobyt/ Sídlo/ Miesto podnikania (mesto/ obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta): 
Nitra, Jehmecká 49, 95038, Nitra 

Číslo a platnosť OP/ pasu: Štátne občianstvo: 
SR 

Rodné číslo / IČO: lČ DPH/ DIČ: 
00398551 

Zastúpený: 
Ing. Milan Letko 

Rodné čislo: Číslo a platnosť OP / pasu / preukazu p, na pobyt 

E 
R 
2 
(\') 
> 

;N 
::J 

(D 

\'! 
(pod skratkou 11p. na pobyt" sa rozumie povolenie na pobyt cudzinca) :7: 

O) 
Cl 
ť,I 
i:'4 

uzatvárajú túto Dohodu o hromadnom uzavretí Dodatkov k Zmluve o poskytovaní verejných služieb (ďalej len ~ o 
"Dohoda"; Dodatky k Zmluve o poskytovaní verejných služieb, ktorých uzavretie je predn1etom Dohody :;;: 
a ktorých identifikačné kódy sú uvedené v článku 2 tejto Dohody, sa označujú tiež ako 11Dodatky11

). :;, 

1.1 

ČL 1 Uzavretie Dodatkov a Definície 
r::: 
ro 
6 
cťj 
C 
(D 
v) 
>, 
> 

Účastník a Podnik (ďalej tiež !!zmluvné strany") sa za účelom uzavretia viacerých Dodatkov, predmetom 
ktorých je úprava podmienok kúpy koncového telekomunikačného zariadenia (ďalej tiež "MT') a prípadne 
(ak to vyplýva z textu jednotlivých Dodatkov) tiež úprava osobitných podmienok využívania elektronic- ] 
kých komunikačných služieb poskytovaných Podnikom, dohodli na hromadnom uzavretí Dodatkov m 
formou podpisu tejto Dohody. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že podpisom tejto Dohody sa považujú .. 5 
za podpísané aj Dodatky, ktorých identifikačné kódy (ďalej tiež 11 IKDi1) sú uvedené v tejto Dohode, a teda f.s 
že podpis tejto Dohody sa zároveň bude považovať za podpis každého jedného Dodatku, ktorého IKD je 
uvedený v článku 2 tejto Dohody. 

1.2 Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Dohody majú v nej používané pojmy nasledujúci význam: 

a) Zmluva o poskytovaní verejných služieb - zmluva uzavretá medzi Podnikom a Účastnfkom 1 ku ktorej 
sa uzavierajú jednotlivé Dodatky a predmetom ktorej je najmä poskytovanie verejnej telefónnej služby, 
V prípade, že sa Dodatky uzavierajú k viacerým zmluvám o poskytovaní verejných služieb s rôznyrni 
číslami, rozumie sa pod pojmom 11Zmluva o poskytovaní verejnych služieb 11 vždy ta zmluva o poskyto
vaní verejných služieb, ku ktorej sa konkrétny Dodatok uzaviera 1 ako táto skutočnosť vyplyva z údajov 
uvedených článku 2 tejto Dohody, 

b) Vzor - pod týmto pojmom sa rozumie nevyplnené tlačivo Dodatku, ktoré tvorí prílohu tejto Dohody 
a ktorého text (bez konkrétnych parametrov, ktoré sa majú doplniť do nevyplnených kolóniek v tomto 
tlafive) obsab11je podmienky Dodatkov, ktoré sť1 rovnaké pre všetky Dodatky uzavierané prostredníc
tvom tejto Dohody. Priradením konkrétnych Premenných parametrov uvedených pre konkrétne 
Dodatky v Identifikáciách, ktoré sú obsiahnuté v článku 2 Dohody, k zodpovedajúcim prázdnym kolón
kam vo Vzore, a to spôsobom uvedeným v tejto Dohode, sa určí obsah konkrétneho Dodatku. 
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c) Premenné parametre - sú jednotlivé údaje uvedené v ldentífikáciách, ktoré možno na základe ich 
slovného označenia alebo číselného indexul ktorý je pri nich uvedený v príslušnej Identifikácii, priradiť 
ku konkrétnej prázdnej kolónke vo Vzore, čím je možné identifikovať obsah jednotlivých Dodatkov. 
Spojením textu Vzoru) Premenných parametrov prislúchajúclch podľa príslušného IKD ku konkrét
nemu Dodatku 1 identifikačných údajov Účastníka uvedených v záhlaví tejto Dohody a prípadne textu 
príslušnej Prílohy č, 1 Dodatku je možné získať kompletný obsah Dodatku, ako bol v zmysle tejto 
Dohody dohodnutý zmluvnými stranami, Premenný parameter môže pozostávať len z jedného údaja 
(napr, názov účastníckeho programu, o aktiváciu ktorého na základe Dodatku účastník žiada), ale aj 
z viacerých údajov (napríklad vymenovanie viacerých účastníckych programov, ktoré si Účastník je 
oprávnený v zmysle Dodatku na SIM karte aktivovať počas jeho platnosti), Premenné parametre kon
krétneho Dodatku sú vo svojom súhrne jedineť;né 1 aj keď niektoré jednotlivé Premenné parametre 
(alebo aj lch väčšina) viacerých Dodatkov môžu byť rovnaké. 

d) Identifikácia - je súhrn Premenných parametrov zhromaždených do jednej tabuľky, ktoré prislúchajú 
k týťn Dodatkom, ktorých IKD je uvedené v Identifikácii (pokiaľ je v Identifikácií len jeden IKD, vzťahujú 
sa všetky Premenné parametre Identifikácie len k jednému Dodatku). Každému z Premenných para
metrov v Identifikácii je priradené konkrétne slovné označenie alebo konkrétny číselný index, na 
základe ktorých je možné spárovať konkrétny Premenný parameter a konkrétnu prázdnu kolónku vo 
Vzore. Obsah kolóniek v uzavretom Dodatku tvoria tie Premenné parametre, ktoré možno v zmysle 
predchádzajúcej vety spárovať s rovnako označenými kolónkami vo Vzore. Premenné parametre 
zahrnuté do Identifikácie sú zhromaždené do tabuľky spôsobom, ktorý umožňuje jednoznačne identifi-

.c 
kovat\ ktorý Premenný parameter tvorí obsah ktorého konkrétneho Dodatku. V hornej časti tabuľky ro 
tvoriacej Identifikáciu sú uvedené tie Premenné parametre, ktoré sa pri jednotlivých Dodatkoch, 1 
ktorých IKD sú uvedené v Identifikácii, odlišujú (napr. IKD 1 telefónne číslo SIM karty, ktoré má každý ~ 
Dodatok odlišné od ostatných Dodatkov) alebo ktoré sa môžu, ale nemusia, odlišovať (napr. č. Zmluvy 'E 
o poskytovaní verejných služieb). Premenné parametre, uvedené v hornej časti identifikácie, sú vždy ~ 
zoradené takým spôsobom! že na prvom mieste je !KO identifikujúce Dodatok a za ním sú uvedené ~ 
ďalšie Premenné parametre tohto typu pris!úchajúce k tomuto Dodatku (za nimi nasleduje ďalšie IKD ~ 
identifikujúce ďalší Dodatok, pokiaľ sú v Identifikácii Premenné paramtre viacerých Dodatkov). ~ 
V dolnej časti tabuľky tvoriacej Identifikáciu sú uvedené tie Premenné parametre, ktoré sú rovnaké ;~ 
u všetkých Dodatkov, ktorých IKD je uvedené v Identifikácii, a preto každý jeden takýto Premenný ~ 

ä 
parameter (ktorý je uvedený v Identifikácií len jeden krát, ale tvorí súčasť každého Dodatku, ktorého 6~ 
IKD je uvedené v identifikácii) možno prostredníctvom jeho slovného označenia alebo číselného 0 

N 
indexu spárovať s príslušnou rovnako označenou kolónkou v každom Dodatku, ktorého IKD je uve- 83 

N 
dené v predmetnej Identifikácii, g 

e) Príloha č, 1 Dodatku - je prílohou niektorých Dodatkov (u ktorých tvorí ich neoddeliteľnú súčasť), :i 
obsahom ktorej sú práva a povinnosti zmluvných strán spojené s poskytovaním osobitných zvýhod- t 
není) ktoré Podnik poskytuje v rámci niektorých akciových ponúk Účastníkovi. Príloha č. i nie je obil- s 

(1) 
gatórnou čast'ou všetkých Dodatkov, teda nie každý Dodatok musí obsahovať túto prílohu, pričom aj 16 
u tých Dodatkov, ktorých súčasťou takáto príloha je, sa obsah tejto prílohy môže líšiť medzi jednotil- g; 
vými Dodatkami podľa toho, v rámci ktorej akciovej ponuky Účastník kupuje MT. Príloha č, 1 Dodatku -~ 

.o 
je súčasťou len tých Dodatkov, ktorých Premenný parameter udávajúci názov Prílohy č, 1 Dodatku 
netvorí symbol 11+++++0

• Texty všetkých Príloh č. 1 Dodatku, ktorých názvy sú uvedené v ldentifiká- ~ 
::7:í 

ciách v článku 2 Dohody sú súčasťou tejto Dohody a tvoria jej prílohu, pričom v prípade, že sa uza- -6 
vieťa viac Dodatkov v rámci tej istej ponukovej akcie (t j. Prílohy č. 1 týchto Dodatkov sú identické), 0 

tvorí prílohu Dohody len jeden exemplár Prílohy č. 11 ktorý piati pre všetky tieto Dodatky. 

1,3 Dohoda ma viacero častí, ktoré tvoria jej súčasť. Jej štruktúra pozostáva z 

a) tela Dohodyl ktorého súčasťou sú identifikácie jej zmluvných strán a jej články 1 až 3, 

b) Vzoru, ktorý tvorí jej prílohu a 

c} Príloh č. 1 Dodatkov, ktoré tvoria fakultatívnu časť Dohody a pokíaľ v zmysle príslušnej Identifikácie je 
Príloha č. 1 Dodatku súčasťou Dodatku je zároveň súčasťou tejto Dohody. Skutočnost\ či jedna alebo 
viacero týchto príloh je alebo nie je súčaťou Dohody, ako aj ich počet závisí od toho, v rámci ktorých 
osobitných ponukových akcií Účastník zakúpil MT od Podniku, pričom táto informácia vyplýva 
z ustanovení článku 2 tela Dohody, ktorého obsahom sú Identifikácie obsahujúce Premenný parame
ter jednoznačne stanovujúci 1 či má konkrétny Dodatok Prílohu č, 1 alebo nie, ako aj jej názov. 

i(ompletný obsäh k:onk1 étl 1e! 10 Dodatku sa získa doplnEH 1í111 pdslušnýcl I údajov do nevyplnených častí 
Vzoru tak, že (i) identifikačné údaje Účastníka uvedené v záhlaví tejto Dohody sa spárujú (doplnia) 
s nevyplnenými identifikačnými údajmi Účastníka vo Vzore (podľa slovného označenia jednotlivých 
rubrlk) (ii) Premenné parametre z. príslušnej (podľa IKD) Identifikácie podľa IKD prlslúchajúce ku konkrét-
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1.4 

nemu Dodatku sa spárujú s rovnako slovne alebo číselným indexom označenými kolónkami vo Vzore, 
(iii) v zmysle Premenného parametra zodpovedajúceho označením kolónke, ktorá v súlade s textom 
Vzoru má obsahovať názov Prílohy č. 1 Dodatku, sa spôsobom uvedeným v bode 1.2 písmene e) tohto 
článku stanoví, čí má Dodatok obsahovať Prílohu č. 1 a ak áno, priradí sa Dodatku Príloha č. 1, ktorej 
názov sa zhoduje s údajom uvedeným v dotknutom Premennom parametri. 

V rámci Identifikácii. sú jednotlivé Premenné parametre buď označené slovne (napr, telefónne či"slo S!M 
karty) alebo číselným indexom zodpovedajúcim rovnakému č!Se!nému índexu, ktorým je označená 
prázdna kolónka vo Vzore. Premenný parameter príslúchajúci ku konkrétnemu Dodatku v rámci ldentífí
kácie sa považuje za vyplnenie kolónky v tomto Dodatku, pričom jednotlivé Premenné parametre v Identi
fikáciách a jednotlivé kolónky vo Vzore sa spárujú na základe slovných označení a číselných indexov, 
ktorými sú jednotlivé kolónky a Premenné parametre označené. V prípade, že je namiesto Premenného 
parametra pri konkrétnom číselnom indexe alebo slovnom označení v Identifikácii uvedený symbol 
"+++++" rozumie sa tým1 že stav určovaný daným Premenným parametrom zodpovedajúcim kolónke 
s rovnakým číselným indexom resp. slovným označením v rámci Vzoru zostáva nezmenený oproti stavu 
pred podpisom Dodatku (pokiaľ však z textu Vzoru vzfahujúceho sa k danej kolónke alebo iných 
ustanovení Dohody vyplýva nejaký iný význarn uvedeného symbolu rná tento význam prednosť pred 
ustanovením tejto vety). 

1.5 Zmluvné strany sa dohodli, že podpisom tejto Dohody sa uzatvárajú všetky jednotlivé Dodatky, ktorých 
IKD je uvedený v Identifikáciách tvoriacich obsah článku 2 tejto Dohody. Obsah každého jedného 
Dodatku je jednoznač~ne dohodnutý zmluvnými stranami a je ho možné určit' doplnením (spôsobom ~ 
podrobne stanoveným v bodoch 1.2 až 1.4 tohto článku) jednotlivých Premenných pararnetrov prislúcha- f-: 
júcich konkrétnym Dodatkom a uvedených v Identifikáciách do prázdnych kolóniek vo Vzore, doplnením ;~ 
identifikačných údajov Účastníka do Vzoru a prípadne pripojením Prílohy č. 1 príslušnej ku konkrétnemu -~ 
Dodatku podľa jej názvu k tomuto Dodatku. 'g 

IKD dodatku: 14558096 
Č. MT GSM: 0907114343 
č. zmluvy o pripojení: 80953855 

1) VPN Optima! 
2) Xiaomi Redmi 9C gray 
3) 866092069363679 
4) 1,00 EUR 
5) 119,00 EUR 
6) VPN 828 11.08.2021 
7) +++++ 
8) n+++++n 
9) n+++++n 
10} n+++++n 
11) n+++++n 
12) 8,00 EUR 
13) 16,67 EUR 
14) 16l67 EUR 

Číslo účastníka: 0018658641 

Čl. 2 Identifikácie 

15) 24 
16) 118,00 EUR 
17) U+++++II 
18) +++++ 
19) 11+++++11 

20) "+++++II 
21) "+++++11 

22) n+++++n 
23) 11+++++11 

24) !1+++++11 
25) 11+++++11 

26) 11+++++ 11 

27) N 
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IKD dodatku: 14558097 
Č. MT GSM: 0907787002 
č. zmluvy o pripojení: 80166475 

1) VPN Optima! 15) 24 
2) Xiaomi Redrni 9C gray 16) 118,00 EUR 
3) 869242062350317 17) 11+++++11 

4) 1,00 EUR 18) +++++ 
5) 119,00 EUR 19) !8+++++11 

6) VPN B2B 11.08.2021 20) n+++++" 
7) +++++ 21) "+++++11 

8) "+++++n 22) "+++++11 

9) n+++++n 23) "+++++" 
1 O) 11+++++1' 24) "+++++11 

11) n+++++1' 25) "+++++11 

12) 8,00 EUR 26) "+++++" 
i 3) i 6 167 EUR 27) N 
14) 16,67 EUR 

IKD dodatku: 14558098 
Č. MT GSM: 0907904817 

..c::: 
ro 

č. zmluvy o pripojení: 80182776 
.o 
[: 
o 
N 

i) VPN Optima! 15) 24 
CJ) 
l.... 

2) Xiaomi Redmi 9C gray 16) 118,00 EUR 'E 
i5 

3) 869242067533503 17) n+++++u ro 
5 

4) 1,00 EUR 18) +++++ E 
.2 

5) 119)00 EUR 19) 11+++++ 11 
-B:l 
(tí 

6) VPN B2B 1 i .08.2021 20) n+++++II > 
;N 

7) +++++ 21) n+++++II :::i 
(t:) 

8) l!+++++n 22) 11+++++11 N 
ci 

9) n+++++n 23) n+++++II 
',:/' 

6-i 

1 Q) n+++++n 24) n+++++ii 
o 
(',J 
N 

11) n+++++n 25) 11+++++11 o 
N 

12) 8,00 EUR 26) 11 +++++11 o .,.... 

13) 16,67 EUR 27) N 
'<:S'. 

,>, 

14) 16,67 EUR C 
ro 
> o 

IKD dodatku: 14558099 
(1) 
C 
(D 

Č. MT GSM: 0907983100 
O) 
>, 

č. zmluvy o pripojení: A3792835 
> 
"6 
.o 

1) VPN Optima! 15) 24 
("" 

(j) 

E 
2) Xíaomi Redmi 9C gray 16) 118,00 EUR ::'l 

.. ':<.'. 

3) 862775055467694 17) n+++++11 o 
o 

4) 1,00 EUR 18) +++++ 
5) 119100 EUR 19) "+++++" 
6) VPN B2B 11.08.2021 20) n+++++n 

7) +++++ 21) 11+++++" 
8) n+++++" 22) 11+++++" 
9) n+++++n 23) 11+++++ 11 

10) H+++++n 24) 11 +++++" 
11) 11+++++11 25) 11 +++++" 
12) 8,00 EUR 26) 11+++++" 
13) 16,67 EUR 27) N · 
14) 16,67 EUR 
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IKD dodatku: 14558100 
Č. MT GSM: 0918990746 
č. zmluvy o pripojení: A3645483 

1) VPN Optima! 15) 24 
2) Xiaomi Redmi 9C gray 16) 118,00 EUR 
3) 869242062480072 17) "+++++" 
4) 1,00 EUR 18) +++++ 
5) ii gjoo EUR 19) "+++++" 
6) VPN B2B 11 .08.2021 20) "+++++" 
7) +++++ 21) "+++++" 
8) u+++++n 22) "+++++" 
9) n+++++" 
1 O) 11+++++" 

23) ll+++++H 
24) "+++++" 

11) "+++++" 25) "+++++" 
12) 8,00 EUR 26) 0 +++++" 
13) 16,67 EUR 27) N 
14) 16,67 EUR 

V zmysle príslušných položiek Identifikácií je celková kúpna cena všetkých MT, ktoré sa predávajú na základe 
Dodatkov, ktorých Ident kódy Dodatkov (IKD) sú uvedené v tomto článku, dohodnutá vo výške 5,00 € (vrátane ~ 
DPH). f: 

o 

3.1 

3.2 

3.3 

3.4 

3.5 

Čl. 3 Záverečné ustanovenia 
N 

(f) 

-E 
Účastník vyhlasuje, že pred uzavretím tejto Dohody, ktoré je zároveň uzavretím jednotlivých Dodatkov, "g 
ktorých Identifikácie sú obsahom článku 2 Dohody, bol podrobne oboznámený so štruktúrou Dohody 5 

E 
a vt.1zbami jej jednotlivých súčastí, ako aj s právami, ktoré z Dohody a jednotlivých Dodatkov uzavretých 0 

E jej prostredníctvorn vyplývajú ako aj so všetkými podmienkami a / alebo povinnosťami, ktoré sa podľa g: 
nich zaviazal splniť, a súčasne, že bol v plnom rozsahu upozornený na príslušné dôsledky, ak podmienky ;~ 
a/ alebo povinnosti nesplní alebo poruší. 

o 

Zmluvné strany sa dohodli, že Dodatky, ktoré boli uzavreté prostredníctvom tejto Dohody, sú samostatné ;;~ 
c, 

zmluvné akty a cľa lšia právna existencia a právny osud každého z nich bude prebiehať samostatne a bez N 
(\,j 

ohľadu na právny osud ostatných Dodatkov uzavretých touto Dohodou (tým nie je dotknutá možnosť ~ 
spoločného zániku viacerých Dodatkov v dôsledku zániku platnosti Zmluvy o poskytovaní verejných 0 

služieb). "'r 
<>, 

Účastník podpisom tejto Dohody potvrdzuje prevzatie MT uvedených v Identifikáciách. ~ 
> o 
cii 
C 
(i) 
o; 
>, 
> 

Bez ohľadu na ostatné ustanovenia tejto Dohody platí, že v prípade, ak sa na túto Dohodu a na jednotlivé 
Dodatky, ktorých hromadné uzavretie je obsahom tejto Dohody, vzťahuje režim povinného zverejňovania 
zmlúv podľa§ 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení ·o 

_o 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, táto Dohoda ako aj každý z Dodatkov, ktorých ,. 
i5 

hromadné uzavretie je obsahom tejto Dohody, nadobudne ú(;innosť dňom nasledujúcim po dni jeho E 

zverejnenia v súlade s ustanoveniami§ 47a Obč:ianskeho zákonníka, ak sa zmluvné strany nedohodli na ·~ 
odložení účinnosti niektorých jeho ustanovenL Týmto ustanovením nie sú dotknuté odkladacie alebo roz- 0 

väzovacie podmienky, ak sú dohodnuté v tomto Dodatku. 

Táto Dohoda sa vyhotovuje v dvoch exemplároch, priforn každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhoto
venie. 

Nitra, dňa  Nitra, dňa  

Účastník: V!aď K 
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